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SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 puncte)
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1. Rezultatul calculului 4 —4:4 este egalcu .....

2. Diferenta dintre media aritmetica si media geometrici a numerelor 3 st 27 este egald cu .......
3. Scrisd sub forma de interval, multimea A4 = {x eR/3x-1< 2} T R

4. Perimetrul unui pitrat de laturd 5 cm este egal cu ....... cm.

5. Cubul ABCDA’B'C'D' are suma lungimilor tuturor muchiilor egali cu 108 cm. Aria triunghiului

D'AC esteegalicu ............... cm”.
6. Un librar vinde cirti in cursul unei siptiméani de fucru, aga cum se vede in tabelul de mai jos. Numirul mediu

de carti, vindute pe zi de librar, este egal cu  ..............

Ziua Luni | Marti { Miercuri | Joi | Vineri | Sambata

Numdr carfi vindute | 13 9 23 20 15 16

SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte).
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1. Desenati pe foaia de examen un cub notat SIMULARE.

2. Si se determine numerele reale a gi b, stiind ¢d ele sunt invers proportionale cu numerele 5 si Z , lar

2-a+3-b=3240.

3. Pretul unei biciclete este 400 lei si se mireste in doua etape: prima datd cu 10% si apoi cu 10% din noul
pret.

a) Si se calculeze pretul bicicletei dupd prima mdrire?

b) Sa se calculeze pretul bicicletei dupd a doua mirire.

¢) in loc si se faca dous miriri succesive, se putea face una singuri. Cu ce procent ar fi trebuit si se mireasci
pretul initial pentru a se ajunge la pretul obtinut dupa a doua mérire?

4, Se considera functia f: IR — R,f(x) =4—-x.

a). Sa se calculeze f(0)+f(1)+f(2)+...+f(100).

b). Sa se reprezinte graficul functiei [ .

¢). Si se calculeze distanta de la originea sistemului de coordonate xOy la reprezentarea grafici a functiei f .

2 2_
5. Sa se demonstreze ca expresia E(x) = 25x" ~10x+1 : 253 1 este constanta, (V)x eR— {i‘} .
5x-1 10x+2 - 5

-1-
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+ Toate subiectele (I,1LIIT) sunt obligatorii. Se acordid 10 puncte din oficin.
+ Timpul efectiv de [ucru este de 2 ore.
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SUBIECTUL III (30p)

1. O usi de interior aratd ca in figura de mai jos. Suprafetele hagurate sunt confectionate din

lemn, iar restul din sticli. Se cuncaste ca AECF este paralelogram, AB=8dm , BC= 2l dm si
BF =DE =x dm, unde x este distanta exprimata in decimetri, 0 <x <21,

5p| @) Si se demonstreze ci aria paralelogramului AECF, calculata in functie de x , este 8(21— x)dmz.
b) Sa se calculeze valoarea lmi x gtiind cd aria suprafetei dinlemn este jumitate din aria

Sp | suprafetei din sticla.

¢) Si se calculeze pretul unei usi dacdi x=7 dm, 1m* de lemn costd 50 lei, 177 sticla

costd 75 lei, accesoriile metalice aplicate costd 18 lei, iar manopera lucritorului
reprezinti 20% din preful lemnului, sticlei si accesoriilor?
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2. Subsolul unei case are forma unui paralelipiped dreptunghic ca in figura de mai jos cu
AB=8m,BC=6msi AA’=2,5m.

1y L8

ff ?ﬂ,/
A B .

a) Daci pentru | 7’ de perete se folosesc 0,5 7 de var, si se determine ce cantitate de var
este necesard pentru vopsirea peretilor subsolului casei(fard podea si tavan), stiind ¢4 nu exista ferestre;

b) Paméntul scos din locul unde s-a sépat subsolul, s-a impristiat uniform, presandu-1 bine, pe un teren in forma
de dreptunghi cu huingimea de 25 m gi latimea de 24 m . Cu cét se va inilta nivelul terenului?

¢) Se construieste, in subsolul casei, o scard de acces notatd [MP],M e (B'C '), Pe (ABC ),P iz [AB],
Pg [BC ], Pe [C’D],P 3 [AD] , astfel incdt unghiul pe care il face scara cu podeaua (ABCD), are misura

de 45°. Si se determine lungimea scirii,

5p
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¢ Toate subiectele (I,IL1IT) sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu.
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4 Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acordi fie punctajul

maxim previzut in dreptul fiecirei cerinte, fie 0 puncte.
4 Nu se acorda punctaje intermediare,

4 Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitii de cea din barem, se acorda

Nr. Item SUBIECTUL1
NEPEE) 4) 5) 6)
"Solutie 3 |6 (-=) [20em | 813 ,| 16
5 M carti
SUBIECTUL IT si TIT

punctajul maxim corespunzitor.

4 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru

rezolviri partiale, Tn limitele punctajului indicat in barem

SUBIECTUL 11
1. | Desenarea corectd a cubului. 4p
Notarea corecti a cubului. 1p
2. | a=540; 5p
b=720
3. a). 440 lei ip
b).484 lei 1p
€).21% 3p
4. | a). - 4646 4p
b).Determinarea a doud puncte de pe graficul functiei 7; 2p
Reprezentarea graficului functiei / in sistemul de axe perpendiculare. 1p
¢). Determinarea punctelor de intersectie a graficului functiei 7 cu axele de 1p
coordonate;
Distanta= 2+/2 2p
5. | E(x)=2=constant. Sp
Subiectul I1L
1. |a)
Ayeer =b-h=CF-CD 2p
CF=BC-BF=21-x ip
Aoy =8(21-x)dm’ p
. 2
b) Aiemn: 2. 87x= 8x:' Asticla = 8(21 - .?C) 5 P
2p
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] 8(21-x Ip
Alemn = E Agticla 8x = _(“‘5"—) 5
x=7 dm.
¢) Ajemn = 56 dm*= 0,56 m* ;  Piemn = 0,56 50 =28 lei; 1p
Agien = 112dm’= 1,12 m? ; Pgia= 1,12-75 = 84 lei 1p
28+84+18 =130 lei 1p
Pranopera= 20% - 130 = 26 lei 1p
Py = 130+26 = 156 lei 1p
a) A =2-h-(I+L)> 4=2-2,5-(6+8)= 4, = 70m?; Sp
Cantitatea de var necesari este 35/ .
b) 0,2 m. Sp
Fie 3p
MN L BC,N e(BC);
MN L BC
BB’} BC = MN || BB'
MN,BB' = (BB'C) )
p
MN || BB’

B'M || BN ; = MNBB' dreptunghi = [MN]=[BB'].
MN L BC

MN 1 BC

(BB'C'C) L(4BCD)
(BB'C'C)(4BCD) = BC
MN < (BB'C'C)

-

aMNP (m< (MNP)=90")
m( £ (MPN)) =45

= MN L (4BCD)=> m(<(MP,(4BCD)))=m(£(MPN))

}nMNzNP=2,5m:>MPn2,5\/5m.
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